

# Протокол

№

гр. София, 13.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVII КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Искра Гърбелова

**ЧЛЕНОВЕ:** Калина Пецова

**Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Ася Лекова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **7567** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,41 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ В. Р. Г., редовно призован, се явява лично, представлява се от адв. А., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, редовно призован, не изпраща представител.

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор КУМАН КУМАНОВ.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА, че делото е образувано по касационната жалба на В. Г., чрез адв. А. срещу решение постановено по НАХД № 1093/2023 г. по описа на СРС, с което е потвърдено НП на СДВР.

АДВ. А.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

## ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. А.: Поддържам изцяло аргументите изложени в касационната жалба. СРС е постановил един незаконосъобразен съдебен акт, поради което би следвало да бъде обезсилено решението и да бъде върнато за ново разглеждане от друг състав, тъй като не е конституиран наказващият орган. Навсякъде в протоколите се вижда, че е призоваван началник група СДВР, а единствено в решението си СРС е посочил, че е началник сектор, но и те не са призовавани. Най-грозното и обидно от цялата работа е, че 3-4 дни след този инцидент съм поискал с възражението си да ни представят видео камерите за наблюдение на въпросното кръстовище, тъй като това е единствения законен способ за защита, с който да докажем невинността, но това не се случи. Моля на това основание да отмените решението на СРС.

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за основателна и моля да бъде уважена.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,44 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: